



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил, їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у ХХ столітті на 2022-2026 роки

З метою ефективного використання коштів місцевого бюджету та матеріальної підтримки членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, постійної комісії з гуманітарних питань Броварська міська рада Броварського району Київської області

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести до Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил, їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у ХХ столітті на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 23.12.2021 № 604-19-08 (зі змінами), такі зміни:

1.1. В пункті 1.23. – надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку, зменшити обсяг фінансування на 34,9 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 475,1 тис. грн.

1.2. В пункті 1.26 - забезпечення відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, військовослужбовців, членів підрозділів територіальної оборони та

добровольчих формувань, що загинули під час участі в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, а також постраждалих учасників Революції Гідності та бійців добровольців АТО, збільшити обсяг фінансування на 200,4 тис.грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 875,4 тис. грн.

1.3. В пункті 1.28. - надання одноразової грошової допомоги одному із членів сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України, які брали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил або у заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, на вирішення соціально – побутових питань (в тому числі, на встановлення або відшкодування за встановлення надгробного пам'ятника) у розмірі 50,0 тис.грн., збільшити обсяг фінансування на 1000,0 тис.грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 3000,0 тис. грн.

1.4. В пункті 2.10. – забезпечення санаторно-курортним лікуванням членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, зменшити обсяг фінансування на 165,5 тис.грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 671,5 тис. грн.

1.5. Встановити загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік – 5726,6 тис.грн.

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати фінансування Програми в межах асигнувань, затверджених в бюджеті громади на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 10.11.2023
№ 1366-58-08